



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA MOLECULAR E CELULAR

ERRATA DE EDITAL

Errata Nº 03 do Edital Nº 14/2023 do Processo Seletivo do PPGBMC

Onde se lê na Errata 01 do Edital Nº 14/2023 do Processo Seletivo do PPGBMC - CLÁUSULA 7ª - DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do Edital	11/05/2023
Período de inscrições	5/06/2023 a 20/06/2023
1ª Etapa – Homologação das Inscrições	
Análise dos documentos	22/06/2023
Divulgação da homologação das inscrições	23/06/2023
Período de recurso	26/06/2023 a 28/06/2023
Divulgação da decisão do recurso	29/06/2023
Avaliação da informação de heteroidentificação	13/07/2023
Divulgação do resultado de heteroidentificação	14/07/2023
Período de recurso de heteroidentificação	17/07/2023 a 21/07/2023
Divulgação do resultado final de heteroidentificação**	04/08/2023
2ª Etapa – Prova Escrita	
Realização da prova	03/07/2023
3ª Etapa – Entrevista/defesa projeto	
Realização da prova	05 e 06/07/2023
4ª Etapa – Prova de Compreensão em Língua Estrangeira e Portuguesa (estrangeiros, não lusófonos)	
Realização da prova	07/07/2023
5ª Etapa – Análise do Currículo Lattes	
Análise do Currículo Lattes	03/07/2023 a 07/07/2023
Resultados	
Divulgação do Resultado Preliminar	14/07/2023



Período de recurso	16/07/2023 a 21/07/2023
Divulgação do Resultado dos Recursos e Divulgação da Classificação Final	até 04/08/2023
Período de matrícula	07/08/2023 a 11/08/2023

Leia-se Errata 01 do Edital Nº 14/2023 do Processo Seletivo do PPGBMC - CLÁUSULA 7ª - DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO:

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do Edital	11/05/2023
Período de inscrições	5/06/2023 a 20/06/2023
1ª Etapa – Homologação das Inscrições	
Análise dos documentos	22/06/2023
Divulgação da homologação das inscrições	23/06/2023
Período de recurso	26/06/2023 a 28/06/2023
Divulgação da decisão do recurso	29/06/2023
Avaliação da informação de heteroidentificação	13/07/2023 a 10/08/2023
Divulgação do resultado de heteroidentificação	14/07/2023 a 15/08/2023
Período de recurso de heteroidentificação	17/07/2023 a 21/07/2023 e 16/08/2023 a 18/08/2023
Divulgação do resultado final de heteroidentificação**	25/08/2023
2ª Etapa – Prova Escrita	
Realização da prova	03/07/2023
3ª Etapa – Entrevista/defesa projeto	
Realização da prova	05 e 06/07/2023
4ª Etapa – Prova de Compreensão em Língua Estrangeira e Portuguesa (estrangeiros, não lusófonos)	
Realização da prova	07/07/2023
5ª Etapa – Análise do Currículo Lattes	
Análise do Currículo Lattes	03/07/2023 a 07/07/2023
Resultados	
Divulgação do Resultado Preliminar	14/07/2023
Período de recurso	16/07/2023 a 21/07/2023



Divulgação do Resultado dos Recursos e Divulgação da Classificação Final	até 25/08/2023
Período de matrícula	Será informado aos candidatos aprovados por e-mail

Beatriz Ferreira de Carvalho Patrício
Beatriz Ferreira de Carvalho Patrício
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Molecular e Celular





Errata 3 Edital PPGBMC 2023

Data e Hora de Criação: 14/07/2023 às 13:26:56

Documentos que originaram esse envelope:

- _Errata 3 Edital PPGBMC 2023.docx (Documento Microsoft Word) - 3 página(s)



Hashs únicas referente à esse envelope de documentos

[SHA256]: 767b2c76d5b68ac9e5be36d6502bbd988a979da950346bf47f909db23657d246

[SHA512]: dc08e32a25498272cd28bec3ac5d2b6b00c9f73d994716efbc4f4a6648ca65fd61098933c63ee3486ebe5f1ac4441b83a3ba964d19dc7268bbf2cbcb4a8d55fa

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope



ASSINADO - Beatriz Patricio (beatriz.patricio@unirio.br)

Data/Hora: 14/07/2023 - 13:38:49, IP: 177.12.8.181, Geolocalização: [-22.912960, -43.219353]

[SHA256]: f071eb9c7ff558306a38a91c1a2b79912911d720ea2d4710c520d0681fa6a33b

Beatriz Patricio

Histórico de eventos registrados neste envelope

14/07/2023 13:38:49 - Envelope finalizado por beatriz.patricio@unirio.br, IP 177.12.8.181

14/07/2023 13:38:49 - Assinatura realizada por beatriz.patricio@unirio.br, IP 177.12.8.181

14/07/2023 13:38:27 - Envelope visualizado por beatriz.patricio@unirio.br, IP 177.12.8.181

14/07/2023 13:27:26 - Envelope registrado na Blockchain por ppgbmc.secretaria@unirio.br, IP 200.156.27.206

14/07/2023 13:27:24 - Envelope encaminhado para assinaturas por ppgbmc.secretaria@unirio.br, IP 200.156.27.206

14/07/2023 13:27:00 - Envelope criado por ppgbmc.secretaria@unirio.br, IP 200.156.27.206

